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ZAPISNIK 
 

s četvrte – 04 / 06 / 2025.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 28. studenog 2025. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
 
 
Prisutni vijećnici: Marko Križman, Slavko Damijanić, Tomislav Jedrejčić, 

Nikolina Kuhar, Sanjin Stanić, Sara Mužina, Kristijan 
Kranjčić, Sanjin Debeljuh, Eni Galant, Tomislav Galant, 
Eduard Erman 

 
Odsutni - ispričani: Marko Kuhar, Ivan Giovanni Tijan 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  
Javnost: Patrik Križanac, predsjednik NK Žminj  
 

Početak: 18:09 sati 
 
Predsjednik vijeća g. Marko Križman otvorio je 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravio prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 11 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
pravovaljano donošenje odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjedniku vijeća, pozdravlja prisutne te 
zahvaljuje svima na odazivu.  
Informira vijećnike o novostima od posljednje sjednice održane 26. rujna 2025. godine. U 
ovom periodu naglasak je bio na izradi rebalansa i plana proračuna za sljedeću godinu. Što 
se tiče ostalog, ponovno je produžena javna nabava odnosno rok za dostavu ponuda za 
dogradnju škole i izgradnju dvorane. U razgovoru s nadležnom pročelnicom Percan rečeno 
je da oni stvarno vjeruju da će 10.12. biti konačan rok za dostavu ponuda odnosno da se taj 
rok više neće produžavati. 
Proveli smo nabavu za radove potpornog zida gornjeg nogometnog terena, potpisan je 
ugovor s izvođačem i sljedeći tjedan bi trebali krenuti s radovima. U sklopu toga napravit će 
se i priprema za temeljenje 4 stupa 16 metara visine za koje je bio napravljen projekt.  
U međuvremenu su prijavljena četiri projekta na Ministarstvo kulture.  
Danas su s Ministarstvom kulture i medija odradili konferencijski poziv vezano uz 
prezentaciju izrađene konzervatorske podloge naselja Žminj. Konzervatorska podloga je 
dosta striktna i u tom smislu se mnogima neće sviđati, ali izrađena je kvalitetno i u dobroj 
vjeri u svrhu očuvanja akropolske vizure starogradske jezgre i samog naselja Žminj.  
Radovi na Ulici 9. rujna napreduju prema planu i programu, vjerojatno će biti završeni do 
15.-20.12.  
Službeni tehnički pregled kružnog toka Vrh boške imali smo 26.11. i isti je prošao u redu. 
Također se odrađuje i sve ostalo što je bilo planirano. 
Čekamo rezultate natječaja Ministarstva sporta na koji smo prijavili polivalentno sportsko 
igralište. Jednu ponudu za izgradnju svlačionica NK Žminja smo dobili, čekamo još jednu 
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ponudu iz programa HBOR-a, a koja se odnosi na urbanu obnovu i ima benefit da se 50% 
glavnice odbija, a dobili smo komercijalne ponude Erste banke i HBOR-a. Čekamo dakle tu 
treću ponudu da vidimo da li udovoljavamo uvjetima. 
U fazi smo izrade kompletnog projektnog prijedloga zelene urbane obnove. Raspisivanje 
natječaja se očekuje početkom siječnja i trebao bi trajati do lipnja 2026. odnosno do 
iskorištenja sredstava i tu je u planu aplicirat modernizaciju i uređenje dvije urbane točke – 
to su parkiralište između škole i starog vrtića te parking na samljišću + ulicu Spod kaštela, 
Pazinsku, skretanje za Klenovicu, Klenovica, odnosno povezane su sve ove tri točke, a 
polazište bi bio park kod OTP-a koji bi se uredio i priveo društvenoj svrsi kao mjesto 
okupljanja. 
Po provedenoj javnoj nabavi i otvaranju ponuda pročelnik i načelnik odradili su sastanak s 
odabranim izvođačem za izradu izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Industrijske 
zone Žminj. Obzirom da je odluka o pokretanju postupka vrlo jednostavna, mijenja se 
namjena i prometna rješenja, vjeruje da bi prva i jedina javna rasprava mogla biti već 
negdje oko blagdana ili u siječnju.  
Zasađen je i nadopunjen drvored kraj groblja koji se financira iz Hrvatske turističke 
zajednice, zahvaljuje izvođaču, Gardeni.  
 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku. 
Prelazi se na vijećnička pitanja.  
 
Tomislav Galant nastavno na izvješće o napretku radova u Ulici 9. rujna pita da li se i ove 
godine planira advent, čini mu se da je lani bio dobar odaziv. Zanima ga i, ako će se 
održati, da li će to biti na istoj lokaciji kao i lani ili će se obzirom na radove premjestiti 
negdje drugdje.  
Načelnik se prije odgovora na ovo pitanje želi zahvaliti Folklornom društvu Cere koje je 
krajem 11. mjeseca obilježilo svoju 80. obljetnicu, održan je okrugli stol gdje se prisutne 
upoznalo s poviješću djelovanja, prikazan je izuzetno interesantan film, bili su tu i gosti, te 
se nastavno planira nastavak projekta vezano uz područnu školu u Ceru. Mažoretkinje su 
obilježile 10. obljetnicu djelovanja u općini Žminj što također čestita.  
Glede adventa, isti se planira i službeno starta 12.12. otvorenjem tradicionalne izložbe 
jaslica vezano uz što poziva svih da se uključe i pridruže te se zahvaljuje organizatorima. 
Zatim, 18.12. održati će se tradicionalni božićni koncert Glazbene škole Vladimira Nazora iz 
Rovinja, ispostave Žminj. Otvorenje klizališta je 19.12. i bit će otvoreno do 31.12. kad će se 
održati i doček u podne. Imat ćemo i humanitarnu utrku u trailu odnosno trčanju i 
rekreativnom hodanju te humanitarnu biciklijadu, sve za pomoć onkološkim bolesnicima s 
područja općine Žminj. Detalji programa se još usklađuju, ali svakako će događanja biti. 
Tomislav Galant moli pojašnjenje nastavno na pitanje s prošle sjednice, a vezano uz selo 
Križanci. Sam da je dostavio neke potpise mještana pa ga zanima u kojoj je to fazi, da li se 
razmatra, je li nešto započeto, da li se razmišlja o tome da se preispita što će se raditi, 
odnosno da se napravi ono što ljudi zaista žele. Načelnik odgovara da je u petom mjesecu 
tamo održan skup građana, netko će možda reći da je to radi izbora, ali svima ovdje je to 
sastavni dio djelovanja. Nakon te peticije koju je potpisalo 28 ljudi, što je bilo najavljeno da 
će biti u puno većem obimu, načelnika da je nazvalo pet obitelji. Tih 28 potpisnika je jako 
malo, primjerice kad je bilo za rušenje doma, bilo je potpisano 57 žitelja. Prema Zavodu za 
statistiku, Križanci imaju sveukupno 121 stanovnika. Do sada je tamo izgrađen potporni zid, 
ovim putem zahvaljuje Vedranu Udovičiću koji je isplanirao i dosipao zemlje da to bude 
uredno, a o samim željama mještana smatra da bi bilo najkorektnije da se savjetodavno 
odradi jedan zbor građana. U petom mjesecu je temeljem izraženih želja i napravljen plan 
da se asfaltira i postavi jedan koš i jedan gol, te je paralelno s tim izgrađeno dječje igralište 
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koje je odmah stavljeno u funkciju i koristi se. Glede namjene tog centralnog prostora, 
odradili smo obećano – potporni zid i nasipavanje, a mještani neka se glede namjene još 
jednom izjasne na zboru građana. Ono što je naglašeno od strane pet familija je to da je u 
redu saslušat svih, ali ako se radi u svrhu djece, onda da treba poslušat one koji doista i 
imaju djecu. 
Eni Galant ima sugestiju, voljela bi da se dok traju radovi u Ulici 9. rujna otključaju vrata 
školskog dvorišta. Ljudi koji idu u dječji park hodaju kroz gradilište, pa u svrhu sigurnosti 
moli da se pita školu da li bi se moglo napraviti taj ustupak, makar u popodnevnim satima 
kad nema nastave. Načelnik odgovara da na vijeću imamo dva člana školskog odbora, i da 
su uvijek nakon tragedije u Zagrebu na snazi posebne mjere i zaključavanje dvorišta. Mi 
nismo osnivači, ali će načelnik na osnovu ovog upita razgovarati s ravnateljicom oko 
mogućnosti otvaranja u popodnevnim satima u vrijeme dok nema nastave. Eduard Erman 
dodaje da u susjednim gradovima nema takvih zabrana, da je sve otvoreno i da su djeca 
vani.  
Eni Galant nastavno na raniju obavijest da je potpisan ugovor s izvođačima radova za 
potporni zid za igralište pita tko je izvođač. Načelnik odgovara da je odabran Gajanakop. 
Sanjin Debeljuh nastavno na predstavljene projekte ima pitanje vezano uz po medijima 
najavljen centar za autizam, a kojeg je načelnik najavio i u Viber zajednici. Obzirom da 
izgleda kao da je to gotova stvar, a on kao vijećnik nije uopće upoznat gdje će to biti ni kako 
će izgledati, ne zna da li ostali znaju, ali moli pojašnjenje. Načelnik odgovara da je koliko je 
njemu poznato taj Centar Županija već planirala u svom proračunu sa 4.652.000 eura, tu je 
i županijska vijećnica koja potvrđuje da je planirano. Načelnik dodaje da je zamjenica 
župana odradila dvije fokus grupe i analizu potreba, nakon toga tek se treba održati 
sastanak gdje bi bila predstavljena količina potrebne površine i ostalih uvjeta koji moraju bit 
zadovoljeni. Kad to bude poznato predlaže da se pozove zamjenicu župana na tematsku 
sjednicu vijeća pa da se to predstavi. 
 
Daljnjih pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
 

Predsjednik vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 22. studenog 2025. godine.  
 

1.  Verifikacija zapisnika s druge (03/05/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj 
održane 26. rujna 2025. godine 

2.  Prijedlog Odluke o donošenju plana rasvjete Općine Žminj 
3.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u općini 

Žminj za 2025. godinu 
4.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine 

Žminj za 2025. godinu  
5.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na 

području općine Žminj za 2025. godinu 
6.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju na području 

općine Žminj za 2025. godinu 
7.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine Žminj 

za 2025. godinu 
8.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na 

području općine Žminj za 2025. godinu 
9.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 

općine Žminj za 2025. godinu 
10.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žminj za 2025. godinu 
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11.  Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine 
Žminj za 2025. godinu 

12.  Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 
13.  Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti 

dadilja iz proračuna Općine Žminj 
14.  Prijedlog Odluke o kući Primo Rovis 
15.  Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu - prvo čitanje  
16.   Razno  
 
Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema. 
Konstatira se da je omaškom u prvoj točci dnevnog reda navedeno „verifikacija zapisnika s 

druge (03/05/2025) sjednice“, a ispravno je „verifikacija zapisnika s treće 
(03/05/2025) sjednice“ 

 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
 

Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s treće (03/05/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 26. rujna 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Zapisnik s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 
 
2.  Prijedlog Odluke o donošenju plana rasvjete Općine Žminj 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja propisana je obveza svih jedinica lokalne 
samouprave i Grada Zagreba da izrade plan rasvjete sukladno zakonu i pravilniku 
Ministarstva zaštite okoliša i da isti dostave nakon usvajanja. Plan definira zone 
rasvijetljenosti od najniže do najviše, područja koja se štiti i koja ne, daljnje mogućnosti 
ugrađivanja rasvjete i mogućnosti novih ušteda. Mi već imamo LED rasvjetu, a kroz neku 
iduću rekonstrukciju tu bi se ugradila nekakva pametna rješenja tako da se rasvjeta može 
pojačavati, smanjivati ili gasiti. Visoke su kazne i za pravnu osobu i za odgovornu osobu 
ukoliko se plan ne donese.  
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku i daje točku na raspravu.  
Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Predsjednik vijeća konstatira da je odluka jednoglasno usvojena. 
Prelazi se na točku 3. 
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3.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 

općini Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program se mijenja u sklopu prvih izmjena proračuna. Iznos je nešto manji od planiranog, 
tako da smo sad na 822.000 eura. U tablici je cijela rekapitulacija po stavkama kao i izvori 
financiranja. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene.  
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture 

Općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ponovno, program je sastavni dio proračuna. Najveća stavka u ovom programu je bilo 
održavanje nogometnog igrališta, međutim, to je djelomično realizirano kroz druge 
aktivnosti tako da je došlo do značajnog smanjenja, od nekih 1.100.000 na 550.000 eura.  
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju 

na području općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Uslijed povećanja plaća zaposlenika dječjeg vrtića i uvođenja novih programa došli smo do 
iznosa od 1.221.000 eura za 2025. godinu, dok je osnovni plan bio skoro 300.000 niži.  
Daje se na raspravu. 
Tomislav Galant pita da li je povećan broj zaposlenika. Načelnik odgovara da je jer sada 
imamo 10 skupina. Do dogradnje novog vrtića imali smo 8 skupina, 6 u novoj i 2 u staroj 
zgradi, s nadogradnjom smo imali 8 novoj i 1 u staroj, dok je zapošljavanjem dvoje novih 
odgojitelja otvorena i 10. skupina. 
Kad se govori o vrtiću, načelnik dodaje da je prije propustio informirati vijećnike da nam je 
na potvrdi i projekt dogradnje starog vrtića. Prošli put su vijećnici pitali u kojem smjeru se 
ide vezano uz smještaj učenika za vrijeme gradnje škole. Vezano uz to, pristupili smo izradi 
projektne dokumentacije, izrađivač je Koning (Bolonović), a glede dogradnje aneksa 
centralnog dijela jako lijepo rješenje dala je Maja Orbanić. Predviđena je dogradnja dvije 
učionice po 62 m2, sveukupno je 153 m2 dogradnje, jedan dio se pokriva, drugi ne, tako da 
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bi u centralnom dijelu dobili jedan atrij tako da bi apsolutno sva djeca od 1. do 4. razreda 
bila smještena u Žminju, dio u Čakavskoj i dio u starom vrtiću gdje bi bilo i administrativno-
tehničko osoblje. Viši razredi bi onda bili u Svetom Petru u Šumi. Nije htio ići u detalje dok 
se nije vidjelo da li to sve stignemo napraviti. Projekcija troškova izgradnje da je oko 130-
150.000 eura, ali u svakom slučaju to treba odraditi da sva djeca budu na okupu. 
Dodaje da je na uvjetima i dogradnja groblja Žminj. 
Tomislav Galant pita što je s knjižnicom obzirom će djeca biti u Čakavskoj kući? Načelnik 
odgovara da bi djeca bila samo na gornjem katu, knjižnica ostaje gdje jest, a dugoročno će 
se tom dogradnjom dobiti korisni prostori koji se mogu koristiti bilo odvojeno, bilo na način 
da se ukloni pregradni zid i dobije dvorana. 
Eni Galant pita da li će tu dogradnju netko sufinancirati. Načelnik odgovara da za to nema 
sufinanciranja, da će to ići iz naših sredstava. Dodaje da je prvotan plan bio da te dvije 
skupine budu u Ceru, i u staroj područnoj školi još dva, ali se radi toga da se djecu ne 
disperzira išlo na to da svi niži razredi budu u Žminju, a svi viši u Svetom Petru. 
Eni Galant pita da li to znači da bi dogradnja škole onda čekala javnu nabavu i dogradnju 
tog dijela vrtića? Načelnik govori da po njegovom predviđanju radovi na školi neće startat 
prije 01.06., onda su ferije, a do 01.09. i bi trebali izgradit te dodatne prostorije u vrtiću. 
Govori da će pokušat tražit sredstva u Ministarstvu, ali ne vjeruje da će to bit odobreno. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene. 
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju na 

području općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Prema programu tu je 187.000 eura za osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje. Tu 
spadaju produženi boravak i sve aktivnosti osnovne škole, prijevoz učenika srednjih škola, 
sufinanciranje smještaja u učeničkim domovima i studentske stipendije. Što se tiče 
prijevoza učenika srednjih škola, županija od sljedeće godine preuzima onaj dio koji je 
sufinancirala Općina, a dali smo zahtjev i za sufinanciranje te dodatne linije pa se nadamo 
da će i to odobrit pa da će tu ostat nešto sredstava u proračunu. Načelnik pojašnjava da, 
ukoliko netko ne zna, postoji dodatna redovna autobusna linija Žminj-Savičenta-Pula koju 
mi sufinanciramo Brionima Pula da djeca nisu cijelo popodne u Puli, a tu liniju mogu koristiti 
i ostali, ne samo učenici. To nas košta nešto više od 23.000 eura, Savičentu puno manje i u 
dogovoru s načelnikom Savičente poslan je prijedlog da se to uvrsti u županijski proračun 
kad već ulaze u sufinanciranje onih 25% bonamenta. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene.  
Prelazi se na točku 7. 
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7.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine 

Žminj za 2025. godinu 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Jedino povećanje je sukladno zahtjevu Gradske knjižnice i čitaonice Pula uslijed 
izjednačavanja plaća i materijalnih prava radnika sukladno kolektivnom ugovoru Grada 
Pule. Dužni smo korigirati iznos sufinanciranja rada knjižnice sa nekih 2.000 eura 
mjesečno. Jedino što je novo je program za mlade Erasmus+ koji nam je odobren i gdje 
smo u fazi provođenja.  
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene.  
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na 

području općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Jedino povećanje je sukladno zahtjevu Nogometnog kluba, i to povećanje je uvršteno u 
rebalans. Ukoliko se te izmjene i dopune usvoje, može se pristupiti potpisu ugovora i isplati.  
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene. 
Prelazi se na točku 9. 
 
 
9.  Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na 

području općine Žminj za 2025. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nešto je povećan trošak za dnevni boravak, i ono što veseli, povećana je stavka pomoći za 
novorođenčad. Sveukupno smo došli do iznosa od 160.000 eura.  
Daje se na raspravu.  
Slavko Damijanić pita gdje postoji taj dnevni boravak? Isti je organiziran u Pazinu u suradnji 
s Gradskim crvenim križem Pazin, s kojim surađujemo i u programu pomoći u kući gdje 
imamo 12 korisnika kod kojih dolazi gerontodomaćica. U dnevnom boravku u Pazinu su i 
korisnici s našeg područja. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Programa jednoglasno usvojene. 
Prelazi se na točku 10. 
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10.   Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žminj za 2025. godinu 

 
Načelnik govori da je sve bitno rečeno kroz pojašnjenja izmjena i dopuna programa. Ako 
netko ima dodatna pitanja, pojasnit će. Već je rečeno da je najveći skok troškova u vrtiću 
što je i naglašeno kod izmjena i dopuna programa javnih potreba u predškolskom odgoju. 
Prošle godine bili smo na 934.000 eura, a ove na 1.221.000. To je nešto što jako 
opterećuje proračun, a s druge strane i nešto što veseli kad se zna da su sva djeca 
smještena u vrtić, da imaju adekvatnu skrb, ali i da su naši odgajatelji nakon pregovora i 
usklađenja materijalnih prava sa školama zadovoljni. 
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su I. izmjene i dopune Proračuna za 2025. jednoglasno 
usvojene.  
Prelazi se na točku 11. 
 
 
11.  Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna 

Općine Žminj za 2025. godinu 

 

Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Iz Odluke se miču neka ranije planirana zaduženja koja se neće realizirati, jedino ostaje 
planirano zaduženje od 550.000 eura za zaduženje.  
Daje se na raspravu.  
Sara Mužina govori da vidi da se je maknulo školu, da li imamo svojih sredstava? Pročelnik 
odgovara da je maknuto jer javna nabava neće bit dovršena u ovoj godini pa neće bit ni 
zaduženje u ovoj godini, to je prebačeno na 2026. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju 
Proračuna Općine Žminj za 2025. godinu jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 12. 
 
 
12.  Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Načelnik podsjeća da je s početkom 10. mjeseca održan sastanak s vijećnicima gdje su se 
suglasili da do povećanja neminovno mora doći. Po novinama zadnjih dana vidimo da svi 
dižu. Po provedenom javnom savjetovanju pristigla su 4 komentara odnosno prijedloga, dva 
od privatnih osoba, jedna od liste IDS-a i jedna od liste Eduarda Ermana. Ni od privatnih 
osoba ni od IDS-a nije bilo detaljno obrazloženo o čemu se točno radi, a složio bi se s 
dijelom komentara koji se zapravo više odnosi na izmjene odluke o komunalnoj naknadi 
nego odluku o vrijednosti boda. Prijedlog koji je podnijela lista Eduarda Ermana napravljen 
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je prema proračunskom financijskom planu, izvještaju po izvorima i predlaže da se bod 
umjesto predloženih 0,9 eura smanji na 0,83. Pojašnjava da Općina ima prihode po 
posebnim namjenama. Ako sve bude u redu, prihod od komunalne naknade će ove godini 
iznositi 250.000 eura dok su rashodi i izdaci za 2026. planirani u iznosu 388.476,06 eura. 
Naglašava da je komunalna naknada striktno namjenski prihod i ne koristi se za ništa drugo 
nego za ono za što je zakonski definirana. U našem slučaju događa se to da razliku između 
stvarno realiziranog i realiziranih rashoda po osnovi koja se može financirati iz komunalne 
naknade, mi financiramo iz općih poreznih prihoda. Vrtić je skočio za 300.000 eura i to je 
iznos općih poreznih prihoda koji mi više nemamo na raspolaganju da pretačemo na one 
rashode koji se financiraju po posebnim namjenama – iz komunalnog doprinosa i 
komunalne naknade. Po trenutnom zaduženju od 0,52 eura po kvadratu korisne površine u 
prvoj zoni, druga zona je 80% od tog iznosa, treća 0,7, četvrta 0,5. To znači da je na 100 
m2 godišnje zaduženje za stambeni prostor 52 eura. Ako se diže na 0,83 onda je to 83 
eura godišnje. Kad se to podijeli po mjesecima, realno povećanje na 100 m2 korisne 
površine stambenog prostora u prvoj zoni iznosilo bi 2,65 eura mjesečno. To je manje od 
dvije kave ili jedna coca-cola. Za naš proračunski plan to znači da bi mi prihodovali 396.000 
i pokrili planirani rashod. Naravno, moramo izdati nova rješenja, dostaviti, onda je tu 
mogućnost žalbe, pa odgovor na žalbu i uzimajući u obzir da je svaka ta koverta 2,20 eura,  
a mi imamo otprilike 1.600 zaduženja, to je preko 4.000 eura. U najavi je podizanje cijena 
materijala, skočila je i cijena rada, a opterećenje za prosječno kućanstvo se ne diže puno. 
Slaže se konstatacijom predsjednika vijeća da bi bilo dobro da se malo ispeglaju 
koeficijenti, ali to nisu stigli jer se nisu našli. Ovo se mora napraviti ili ne mora, kako vijećnici 
odluče. Ako ostane na razini 0,52 kao i do sada po toj osnovi imamo manjak financiranja od 
140.476 eura. Ako dižemo na 0,7 jednostavno će nam sve pojest administrativni troškovi, a 
treba uzeti u obzir da će prve uplate počet pristizat tek u 5.-6.mjesecu jer treba odradit i 
poslat zaduženja a prema Zakonu o upravnom postupku postoji određeni rok za rješavanje 
i za žalbu. Prijedlog je dakle 0,83 eura i s time smo po osnovi svih rashoda čiji je izvor 
financiranja komunalna naknada na nuli prema onome što je planirano u proračunu Općine 
Žminj. Misli da je plan realan, pokrivamo se s plahtom koliko je ima, ne više od toga. Čuo je 
i prijedloge da se obzirom na to koliko vrtić opterećuje proračun digne cijena vrtića sa 70 na 
100 eura mjesečno. To je 30 eura puta 200 polaznika puta 10 mjeseci jer dva mjeseca 
djeca ne idu u vrtić – to je 60.000 eura, opet fali 300 ili 280.000. Komunalnu naknadu 
jednostavno treba korigirat. Diže Kanfanar, digla je Pazinština. 
Eni Galant pita pojašnjenje – zar se komunalna naknada može koristiti za financiranje 
vrtića? Načelnik odgovara da ne, nisu se dobro razumjeli – nego se financira iz općih 
poreznih prihoda, a ako nemamo sredstava po izvoru komunalne naknade onda opće 
porezne prihode pretačemo za realizaciju redovnog održavanja komunalne infrastrukture, 
ali ako tih istih 280 eura koliko nas vrtić više opterećuje ovdje moramo maknut stvar je vrlo 
jednostavna. Sredstva za povećanje plaća daje općina, roditelji financiraju isključivo 
komponentu materijalnih troškova.  
Načelnik govori da Pazin diže na 1 euro, Pazinština na 0,8-1, Pula je digla drastično.  
Vjerojatno su vijećnici vidjeli, stavili smo na javno savjetovanje i paušal po krevetu s 40 na 
60 eura. Nije to neko povećanje, Pazin je digao s 40 na 100. Pulu ne treba ni komentirati, 
ali očito postoji cijena besplatnih vrtića.  
Smatra da je puno korisnije dignuti bod komunalne naknade jer nitko neće propast za jednu 
coca-colu mjesečno ako želimo imati kvalitetnu uslugu održavanja komunalne 
infrastrukture, ako ne trebat će po proračunu neke stvari reducirat i spuštat da nam ukupna 
suma rashoda iz izvora komunalne naknade bude 250.000 eura i to je to.  
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku. 
Otvara raspravu.  
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Eduard Erman govori da trenutno zaduženje nije 0,52 nego 0,53 eura. Načelnik govori da 
se dakle radi o povećanju od 30 centi po kvadratu. 
Sanjin Stanić želi dodati da je to povećanje najviše disperzirano i najmanje boli ljude. Radi 
se o minimalnom povećanju za svih i svjesni smo da cijene svega rastu i da u jednom 
momentu treba doć do povećanja. Mi smo i s ovime jedna od najekonomičnijih i najjeftinijih 
općina u Istri. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 4 / 11 ZA (E. Erman, S. Stanić, T. Jedrejčić, S. Damijanić) 
 7 / 11 PROTIV (M. Križman, S. Mužina, N. Kuhar, K. Kranjčić, S. Debeljuh, T.Galant, 
E. Galant) 

0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da prijedlog Odluke nije usvojen.  
Prelazi se na točku 13. 
 
 
13.  Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja 

djelatnosti dadilja iz proračuna Općine Žminj 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Imamo stanovnika koji su stranci i ne ostvaruju pravo na prijavu prebivališta nego samo 
boravka na području Općine Žminj. Temeljem te prijave boravka oni su zaposleni i plaćaju 
porez Općini Žminj, a prema našoj odluci ne ostvaruju pravo na sufinanciranje dadilje iz 
proračuna. Ovime se predviđa mogućnost financiranja i takvim osobama. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku i daje točku na raspravu.  
Slavko Damijanić pita koliko puta godišnje neka osoba može promijeniti prebivalište. 
Hrvatski državljanin može unutar RH promijeniti prebivalište koliko god puta hoće ako se 
seli, ali osoba koja je stranac i živi tu nema tu prebivalište i ne može ga prijaviti, već najprije 
ima odobreni privremeni, a tek potom može zatražiti stalni boravak. 
Sara Mužina pita imamo li informaciju koliko je točno takvih ljudi. Nemamo sveobuhvatne 
podatke, ne vodimo evidenciju o strancima, ali ih ima podosta. Dosta je djece i u vrtiću jer 
sustav e-upisa taj boravak stranaca boduje jednako kao prebivalište naših državljana. 
Slavko Damijanić pita koliko je djece ostalo van vrtića i trebaju smještaj kod dadilja? U vrtić 
su upisana sva djeca koja su imala ispunjen uvjet dobi, a ovi koji su mlađi redom kako pune 
godinu dana smještaju se kod dadilje i općina to sufinancira uz uvjet da su oba roditelja 
zaposlena i da roditelji i dijete imaju prebivalište na području općine Žminj. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 14. 
 
 
14.  Prijedlog Odluke o kući Primo Rovis 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Već smo dvaput imali ovu točku na vijeću. Inzistiralo se i na predstavljanju projekta od 
same ravnateljice slijedom čega je i bila na prošlom vijeću. Ovaj put se dostavilo apsolutno 
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sve – dostavljena je odluka i ugovor i prilog ugovoru. Sve je napisano i uvršteno u samu 
odluku, da se radi o šest komponenti izvaninstitucionalne djelatnosti ustanove – to je 
psihosocijalna podrška – podrška psihologa, pedagoga, socijalnih radnika i socijalnih 
pedagoga i zdravstvenih djelatnika, mobilni tim koji ima mogućnost pomoći na terenu za 
djecu s teškoćama i starije osobe, vanjski suradnici – to su pedopsihijatar, pedijatar, 
psihoterapeut za stručno zbrinjavanje, ne govorimo o stanovanju niti o spavanju, zatim 
organizacija stručnih skupova i edukacija, senzorna soba i za starije i za mlađe te 
poludnevni boravak za djecu s našeg područja. Ono što i piše u obrazloženju, to je projekt 
koji predstavlja investiciju u ljudski kapital općine, potiče zapošljavanje mladih stručnjaka iz 
Žminja i šire okolice, imamo i par logopeda i nada se da će ostat u Žminju, te osnažuje 
postojeće lokalne resurse. Usluge se temelje na realnim potrebama stanovništva i 
nadopunjavaju postojeće kapacitete školskih, zdravstvenih i socijalnih institucija. Dodatno, 
projekt potiče racionalno korištenje naših prostora uz mogućnost prilagodbe. Ono što je 
zaključak i misli da bi svima trebalo bit u interesu je to da uspostava jednog ovakvog centra 
predstavlja strateško ulaganje u djecu, mlade, obitelji i starije osobe, ulaganje koje stvara 
ravnopravnije, snažnije i otpornije društvo kroz pravovremenu intervenciju, dostupnost 
stručne pomoći i podrške. Detaljno su opisane sve usluge koje su predviđene ovim 
projektom, a koje bi bile sufinancirane iz Fonda za regionalni razvoj, to je europski fond. U 
ugovoru je uvršteno ono što smo inzistirali, rok od 20 godina bez naknade. Isto tako, treba 
dostaviti na suglasnost idejno rješenje te su u članku 6. navedeni uvjeti raskida ugovora -
ako se poslije pisane opomene nastavi koristiti nekretninu suprotno Ugovoru ili joj se nanosi 
znatniju štetu koristeći istu bez dužne pažnje, ako se ne koristi nekretninu sukladno 
navedenim izvaninstitucionalnim uslugama iz Priloga 1. ovog Ugovora, ako se koristi 
nekretninu za djelatnosti predviđene za obavljanje u matičnoj nekretnini u Puli, a koje nisu 
navedene u Prilogu 1, ako se ne ispunjava obveze i aktivnosti iz Ugovora, ako se Općini 
onemogući nesmetana kontrola korištenja nekretnine, ako se vrši preinake nekretnine bez 
pisanog odobrenja Općine. Po primitku pisanog otkaza, Korisnik je dužan u roku od 60 
dana nekretninu predati Općini. Za sve možebitne penale iz odnosa same institucije i 
Fonda, a u slučaju ovog ugovora, snosi Centar. Sve ono što su vijećnici inzistirali ubačeno 
je u ugovor i misli da je ovo projekt koji je prijeko potreban svakoj zajednici, ne samo 
Žminju. Nažalost svi znaju barem nekoga koji treba barem jednu uslugu od ovdje 
navedenih, to je naša svakodnevnica, to je realnost i zato apelira da budu razumni i da 
ovako nešto imamo u Žminju i da otprilike 500.000 eura iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj dobivamo a da nismo time opterećeni.   
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku. 
Otvara raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 4 / 11 ZA (E. Erman, S. Stanić, T. Jedrejčić, S. Damijanić) 
 2 / 11 PROTIV (K. Kranjčić, S. Debeljuh) 

5 / 11 SUZDRŽANI (M. Križman, S. Mužina, N. Kuhar, T.Galant, E. Galant) 
Predsjednik vijeća konstatira da prijedlog Odluke nije usvojen.  
Prelazi se na točku 15. 
 
 
15.   Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu - prvo čitanje 

 
Načelnik govori da, obzirom da nije prošla odluka o vrijednosti boda komunalne naknade, 
određene programe će u tih 300.000 eura očito trebat negdje reducirat. Kako ih ne bi on 
reducirao, moli vijećnike da amandmanima predvide gdje će biti ta smanjenja.  
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Prelazi se na raspravu. 
Eni Galant vidi da je smanjena stavka za prostorno plansku dokumentaciju. Obzirom se 
razgovaralo o tome da se ide u izmjene PPU-a misli da je potrebno predvidjeti neki realniji 
iznos ako će se kroz te tri godine ići u realizaciju. Pročelnik odgovara da je ovaj iznos u 
2026. predviđen za dovršetak postojećih izmjena plana ukoliko će se ići u tom smjeru. 
Ukoliko se ide na novi postupak imamo otvorenu poziciju pa ćemo na pozivu na dostavu 
ponuda vidjeti kolika je uopće vrijednost. Prostorni planovi se više ne rade kao i do sada 
nego kroz sustav e-planova, to je ta transformacija i digitalizacija i još uopće ni izrađivači ne 
znaju okvirni iznos koliko će to biti, ali će svakako bit značajno više nego prije, govorimo o 
60-70.000 eura za PPU. Načelnik govori da ne zna kako ćemo to povećavat kad je izvor za 
taj rashod upravo komunalna naknada. 
Sanjin Stanić govori da se taj iznos može primjerice uzeti nogometnom klubu. Komentira da 
o čemu se tu uopće raspravlja, dvije najgluplje odluke da su tu danas donesene, vijećnici 
da „ne kape jedan tubo“. Predsjednik vijeća upozorava vijećnika Stanića radi vrijeđanja. 
Stanić govori da tu uopće nema vrijeđanja, da gdje je njihovo obrazloženje zašto su protiv? 
Eni Galant odgovara da su sve obrazložili na onom sastanku kada su tri sata sve zajedno 
komentirali, kad su definirali koliko će se povećati i svi su s time bili suglasni, pa i Stanić. I 
da li se je onda postupilo sukladno tim zaključcima? Nije. Stanić govori da nije iz razloga 
što je računica pokazala drugačije, i on da bi radije da je taj iznos 70 centi. Načelnik govori 
da tako malo povećanje ne pokriva ni administrativne troškove. Osim toga, da je 13.10. 
vijećnike pozvao na novi sastanak, ali da je dio vijećnika bio spriječen pa se nisu sastali ni 
tada ni kasnije, a 21.10. je bio krajnji rok za objavu javnog savjetovanja da bi odluka mogla 
bit donesena u roku. Eni Galant ponavlja da su tu jednu subotu svi bili tu na sastanku, tri 
sata da su raspravljali, svi da se slažu da je komunalna naknada niska i da treba dizati, ali 
ako je tih 300.000 eura nešto što će toliko unaprijediti ovu Općinu misli da je tu i puno 
drugih stvari koje se mogu razmatrati. Načelnik odgovara da neka onda prođu po stavkama 
proračuna i vide gdje se može uštedjeti tih ne 300.000 nego 138,476 eura. Govori da je 
samo prostorni plan 50.000, tu smo našli trećinu. Eni Galant odgovara da je Plan prijeko 
potreban. Načelnik se slaže, ali pita s kojim novcima? Eni Galant govori da primjerice 
MBRO pročistač nije prijeko potreban, kao ni održavanje i struja takvog pročistača. 
Načelnik pita zar je bolje da smrdi kao i do sada? Eni Galant odgovara da nije bolje, ali da 
ljudi to moraju plaćat, Lukovica će to morat plaćat. Načelnik odgovara da će to plaćat i 
Lukovica i svi ostali na uslužnom području IVO-a. Na cijelom području IVO-a su MBR-u, 
Cuvi i Rovinj su na MBR-u, a cijena mora bit jednaka za svih na sveukupnom uslužnom 
području sukladno Zakonu o financiranju vodnih usluga. Eni Galant odgovara da još uvijek 
ne znamo da li će cijena bit svugdje jednaka. Načelnik govori da znamo kao što znamo i da 
Usluga odvodnja od 23.09. nema licencu za obavljanje te usluge, a i dalje se obavlja. Eni 
Galant pita da otkud mu to, da ona ne zna za tako nešto. Načelnik odgovara da je to tako 
temeljem rješenja Ministarstva zaštite okoliša i da to zna jer je član skupštine Vodovoda. 
Eni Galant smatra da povećanje od 148.000 eura neće „rinut tu općinu napred“. Nogometni 
klub prima 104.000 eura godišnje, pa ako će sličan iznos toliko nešto promijenit u Općini od 
silnog proračuna od 9.000.000 eura, onda ne zna što reći. Načelnik odgovara da od tih 9 
milijuna, 1.500.000 spada samo na školu, 1.220.000 samo na vrtić, tu smo skoro na 3. Eni 
Galant odgovara da se tu načelnik lovi baš prostornog plana koji je potreban. Načelnik 
ponavlja da se slaže da je potreban, ali i da isto tako košta i financira se iz namjenskih 
posebnih prihoda. Eni Galant ponavlja da su vijećnici itekako bili suglasni s povećanjem, da 
je na tom neformalnom sastanku postignut dogovor koji bi se podržao. Načelnik odgovara 
da je kasnije analizom efekta takvog povećanja utvrđeno da nema smisla, stručne službe 
da su svoje odradile. Nakon toga da su bili svi pozvani na novi sastanak, ne ulazeći u to tko 
je mogao tko nije, i nakon toga nije ni sazvan.  
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Marko Križman govori da je isto tako više puta bio upit da se revidiraju zone i svaki put je to 
ispalo kao manji problem. Nelogično je da se diže svima jer jedan Žminj ima značajno bolje 
usluge u odnosu na sela. Bijeli putevi su u nikad gorem stanju, šteka se s malčiranjem, 
nekad da se je s tim bijelim putevima bilo gotovo do Bartulje, sad da dan danas nije 
odrađeno. Ako ćemo dizati cijene, onda i usluga treba bit takva. Upravo zato da je pitao da 
se usklade zone, jer jedno su zone za komunalni doprinos i opremljenost i investiranje, a 
drugo je komunalna naknada za održavanje. Jer održavanje komunalne infrastrukture imaju 
sva sela jednako – izvan Žminja jedino se plaća i popravlja javna rasvjeta te se eventualno 
nekad stignu pokositi putevi. Lani se je uz naša dva malčera angažiralo vanjskog da nam 
kosi puteve. Kad dignemo održavanje suglasan je da se digne i naknada. Primjerice, 
Kanfanar ima za naselje Kanfanar koeficijent 1, dok je za sva ostala naselja koeficijent 0,5, 
moguće 0,6 ili 0,4, ali za sve isto. Smatra da je to ispravno i u redu jer je tu koncentrirano 
najveće održavanje. Kad je period čišćenja i skupljanja lišća, po Žminju se pomete dok po 
selima ako ljudi žele da je pometeno moraju to sami odraditi. Tako da nije ista razina i 
smatra da zato o tome treba puno detaljnije razgovarati i dogovoriti se.   
Eni Galant pita za stavku uređenja groblja u Žminju – 190.000 eura, u Ceru 40.000 eura, 
može li se to maknuti, smanjiti? Pročelnik odgovara da u Žminju više nemamo nijedno 
slobodno mjesto za ukop, zato je napravljen projekt koji je sad na uvjetima. 
Marko Križman pita koji je razlog povećanja stavke za DVD sa 20.000 na 60.000 eura. 
Načelnik odgovara da je u planu nabavka cisterne od 5-6 kubika. Marko Križman govori da 
vijećnici na ovoj razini proračuna koja je dostavljena ne mogu vidjeti za što je planirano. 
Načelnik dodaje i da imamo jako velik skok na stavci JVP-a, sa nešto više od 100.000 na 
210.000, ali to je tako zakonski regulirano.   
Eni Galant pita da li se može maknuti parkiralište kod vrtića? Načelnik odgovara da neka se 
pusti tako. Na toj istoj stavci je i nabava komunalne i druge opreme – 110.000 eura, to je 
zato jer je čistilica gotova, a nova je 102.000 + PDV. To ide iz prihoda za posebne namjene 
– komunalna naknada.  
Načelnik prolazi stavke proračuna – selektivni otpad 10.000 eura, montažni kontejner 
10.000 eura, to nam je za komunalce koji će morat imat neki prostor kad djeca dođu u stari 
vrtić. Manifestacije su 82.600, može se pustit samo Bartulju i sve ostalo ukinut, tu se 
sigurno može uštedjeti 50.000 eura, ali ne zna kako će to elaborirati prema ljudima. 
Program za mlade je ionako financiran iz socijalnog fonda + iz erazmusa. Pomoć religijskim 
zajednicama 50.000 eura može se spustiti na 10.000. Javne potrebe u sportu su sa 58.000 
dignute na 100.000, i tu je 50.000 eura. Sportsko-rekreacijski projekti 8.000 eura. O 
socijalnoj skrbi neće ni govoriti, iako nakon što su vijećnici odbili gradnju ovakvog centra 
koji je bio ponuđen ne zna da li da se uopće nastavlja s centrom za autizam. Kristijan 
Kranjčić govori da je to nešto sasvim drugo, na što načelnik odgovara da je isto, to da bi 
bila produžena ruka centru za autizam. Nastavlja s analizom prijedloga proračuna. Udruga 
umirovljenika – 13.000 eura, socijalne usluge 20.000, zaštita zdravlja, tim hitne medicine 
8.500, aktivnosti u zdravstvu 11.350. Komunalne djelatnosti 1.169.000, slaže se, možda 
treba povećat efikasnost ili smanjit broj djelatnika pa vratit izdatke na 114.000 a ne na 
252.000. 
Sanjin Debeljuh govori da se svaki put tu govori o suficitu, nije mu sad tu ništa jasno. 
Načelnik odgovara da nije suficit. Sanjin Debeljuh ponavlja da se redovito govori o suficitu i 
super poslovanju općine, a sad ispada da nemamo ništa. Načelnik ponavlja da nema 
suficita, da zato smo mogli sufinancirat bez zaduženja i kanalizaciju Lukovica i pročistač, 
primjerice samo ova cesta 9. rujna će nas koštat 160.000 eura. Imali smo i komponentu 
sufinanciranja vrtića, od 860.000 eura naše je bilo 10-15%, sve su to novci koji idu. 
Održavanje komunalne opreme je neznatno. Kod održavanja javnih površina nećemo imat 
91.000 nego opet 46.000, kod nerazvrstanih cesta nećemo imat 68.000 nego opet 35.000, 
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ali ćemo imat tako kako je. Kod javne rasvjete najviše odlazi na struju. Održavanje groblja 
je na 26.000, a sad je realizirano 22.000. Pročistač odnosno održavanje odvodnje je 
12.512, veterinarsko-higijeničarska je 6.250. Sakupljanje krupnog otpada je 30.000 eura, 
realizirali smo 15.000 pa će bit malo manje ali će bit više odlagališta. Za uređenje dječjih 
igrališta planirali smo 20.000, ali ćemo do kraja godine doć na 16-17.000. Uređenje ceste 
spod kaštela prijavljeno je na Ministarstvo kulture, pokrit ćemo se koliko dobijemo. Imamo 
nogometno igralište, potporni zid 68.000, rasvjeta 136.000, pa 550.000 i s uređenjem 
travnjaka smo na 1.000.000 eura, ali u redu, odradit ćemo jedan dio. Glede nabave 
komunalne opreme, nemaju ni druge općine čistilicu pa nećemo imat ni mi, čistit ćemo s 
puhalicom. Kaštijun smo obvezni. Najveća stavka je izgradnja i opremanje objekata 
komunalne infrastrukture, planirano je 1.852.000, kanalizacija 50.000 eura – tu je 
predviđena pumpa kod starog vrtića koja sama košta 48.200, projektnu pripremu uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda 10.000 možemo izbaciti iako ne zna zašto je to povlačimo iz 
redovitog programa Hrvatskih voda. Izgradnja javne rasvjete 100.000 eura, realizirano je 
63.000, i tu se da reducirat 50.000 eura, ali neće bit toliko rasvjetnih tijela. Prometnice u 
industrijskoj zoni se isto može staviti na 0. Uređenje groblja Žminj će pustit jer nemamo niti 
jedno ukopno mjesto, a vijećnici mogu dat amandman ili ne podržati proračun. Glede 
uređenja groblja Cere, sami smo uredili jedan red, ostatak možemo i dalje sami ali onda se 
ne može istovremeno obavljati i redovitu djelatnost, košnju i sl. Izgradnja uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda – tu je 180.000 eura koje moramo sufinancirat, i koji bi trebao 
bit pušten u probni rad 20.12. Uređenje raskrižja ŽC5079 i ŽC50113 možemo izbacit, to je 
inače kružni tok poli Sv. Petrića, križanje Galanti – Katarina 260.000 eura, od čega 
vjerojatno općinu tereti 130.000. Rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta 182.000, 
ove godine je realizirano 423.000, pa nećemo ništa asfaltirat sljedeće godine. 
Rekonstrukcija Pazinska – spoj novog vrtića 120.000, tu nam je ostao još nogostup i javna 
rasvjeta, eventualno biciklistička staza, ali nebitno, nećemo ju izvesti. 
Eni Galant komentira da koliko se je toga maklo sad možemo i školu sagradit. Načelnik 
govori da neka ne bude ironična. Eni Galant odgovara da nije ona ta koja je ironična. 
Načelnik odgovara da nije ni on, jer da oni nisu glasali za nešto što je realno zato jer se 
određeni dio ljudi ne slaže s tim, a bili su pozvani na sastanak. Eni Galant ponavlja da je 
rečeno da je iznos koji bi se mogao ostvariti povećanjem komunalne naknade 148.000, dok 
sad nakon silnih stavki koje je načelnik rekao da će se radi toga smanjiti govori da se neće 
ništa ni asfaltirati, a tu je planirana stavka u iznosu od 182.000, pa tko je onda tu ironičan? 
Načelnik odgovara da to nije ironično nego samo realno. Sara Mužina govori da neka se ne 
govori o tome da su vijećnici bili pozvani na sastanak jer nisu bili svi pozvani. Marko 
Križman govori da su bili pozvani predstavnici stranaka, nisu se uspjeli naći, ali sad imaju 
godinu dana da se sve to razmotri i raspravi i dogovori. Sara Mužina govori da treba pozvati 
svih da razgovaraju i da se dogovore, jer da se ne mogu dogovarati samo 3-4 osobe oko 
tako bitne teme i onda tu prepucavati. 
Načelnik nastavlja čitati stavke iz proračuna. Parkiralište kod vrtića je 150.000 eura od čega 
je predviđeno 100.000 iz pomoći. Sajmište 235.000 eura, isto većinom iz pomoći. 
Rekonstrukcija Pazinske ulice i Kalvarije 60.000 eura, tu se planira nastavak s trotoarom. 
Rekonstrukcija Ulice 9. rujan je 95.000 eura jer će se dio plaćanja prebaciti na sljedeću 
godinu. Održavanje zgrade općinske uprave 20.000 eura, održavanje postrojenja i opreme 
na općini 1.265 eura, održavanje prostora u vlasništvu općine 52.000, geodetsko-
katastarski poslovi 15.000 eura, procjene i vještačenja 6.000, rješavanje imovinskopravnih 
odnosa za nekretnine 24.000 eura, to da nam je izuzetno bitno jer je tu ošasna imovina, 
izvlaštenje i ostalo. Održavanje stanova 1.000 eura, legalizacija 2.500, održavanje 
središnjeg registra imovine 400,00 eura, otplata kredita za izgradnju i opremanje dnevnog 
boravka odnosno za kupnju starog vrtića 64.736. Strategija upravljanja imovinom koju 
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moramo donijet jer imamo imovine koju čine suvlasnički udjeli na nekretninama pa da 
nakon toga donesemo operativni plan raspolaganja. Plan raspolaganja poljoprivrednim 
zemljištem je također odrađen, čekamo odobrenje Ministarstva, međutim, obzirom na to 
koliko mi imamo vrijednih poljoprivrednih površina tu bi bio prihod od nekih 2.000 eura 
godišnje. Cjelodnevni boravak za starije smo predvidjeli u iznosu od 123.000 eura, tu je ta 
dogradnja dviju skupina. Za Primo Rovis pustit će 20.000 iako ne zna što će s tim, 
rekonstrukcija Žminjske kuće 47.500 – tu se govori o projektnoj dokumentaciji prijavljenoj 
na Ministarstvo kulture, Interreg. Imamo otplatu kredita za izgradnju dječjeg vrtića, 
rekonstrukcija kino-sale 75.000 eura, izgradnja vatrogasnog doma je iz pomoći iz Hrvatske 
vatrogasne zajednice i 10.000 iz općih poreznih prihoda, uređenje prostora Zad kaštela 
300.000 je isto kroz pomoći Ministarstva kulture i medija. Autobusno stajalište Žminj 
150.000 eura, u to moramo krenuti po završetku škole jer moramo napravit perone, to bi 
bilo na samljišću. Dom Krničari 27.000 eura, izgradnja nogometnog igrališta odnosno 
svlačionica 550.000 eura, dogradnja škole i izgradnja školsko-sportske dvorane 1.250.000 
eura u ovoj godini i 350.000 u sljedećoj. Izgradnja područnog dječjeg vrtića Cere je 102.000 
eura, to isto imamo gotov projekt pa ćemo gledati to financirati iz izvora pomoći. U najavi je 
da će se otvarat dodatno iz NPOO-a kao što je bila i mjera 7.4.1., najvjerojatnije intenzitet 
potpore 60 %. Sportsko igralište – park za vježbanje prijavljeno je na Ministarstvo turizma. 
Za projekt urbane obnove predviđeno je 5.000 eura, ali će bit i više. Odrađeni su Smart city 
1 i 2, a još će se odraditi i Smart city 3 – to je postavljanje nadzornih kamera na ulazima u 
Žminj za koje su nam isto odobrena sredstva. Dom Gržini i dom u Benčići svaki po 27.000 
eura, isto kao i u Krničari. Napominje da je prema prijedlogu izmjena PPU-a koje nisu 
prošle u tekstualnom dijelu provedbenih mjera plana bilo predviđeno da se društveni 
domovi, lovački domovi i sportski objekti javne namjene mogu uz suglasnost vijeća graditi i 
izvan građevinskog područja, to da je tako i prema Pravilniku o jednostavnim građevinama.  
Imamo predviđenu i prostorno plansku dokumentaciju, i to izmjene i dopune Prostornog 
plana uređenja općine Žminj i izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Industrijske 
zone Žminj. Prema trenutno važećem Zakonu o prostornom planiranju prostorni plan se 
daje na javni uvid i javnu raspravu. Maksimalni broj ponovljenih javnih rasprava su dvije. Mi 
smo jednu odradili i imamo još samo jednu za odraditi. Imamo opciju donijet izmjene 
Prostornog plana prema ranijoj odluci i odmah potom pokrenuti nove izmjene i obrađivat 
građevinska područja, ili imamo mogućnost ovog modificirat, dat na javno savjetovanje. 
Druga opcija je da već sada obrađujemo zahtjeve pristigle za izmjenu obuhvata 
građevinskih područja što će trajati i neće se riješiti na jednoj javnoj raspravi što znači da 
ćemo se vratiti na početak i da gubimo vrijeme. Odluka je na vijećnicima. Obzirom da novi 
zakon stupa na snagu s 01.01.2026. i da imamo dvije godine da Prostorni plan uskladimo s 
tim zakonom, može se tekstualni dio koji je svima važan radi veličine parcela i širine pute te 
gospodarske zone odraditi već sada, a da se po donošenju toga odmah krene s izmjenama 
i dopunama pa da baza tih izmjena i dopuna bude obrada građevinskih područja. 
Predsjednik vijeća govori da su svi vijećnici u radnoj skupini za prostorni plan te da će se 
vezano uz temu prostornog plana sastati sljedeći tjedan tako da ovu sjednicu ne treba time 
opterećivati.  
Načelnik govori da je UPU Industrijske zone već u tijeku tako da će biti financiran sljedeće 
godine. Glede izmjena UPU Ulice mladih, danas je na tu temu bio sastanak s Ministarstvom 
i Konzervatorskim odjelom odnosno Upravom za zaštitu materijalne nepokretne kulturne 
baštine na čelu s g. Petrincem. Predložio bi da se ta zona prebaci na drugo područje. 
Provedbeni plan Sportske zone Žminj je odrađen. Poticanje razvoja gospodarstva, 
poljoprivrede i turizma, 15.000 eura. Poticaji i pomoći obrtnicima 5.400 eura, članarina u 
Lokalnoj akcijskoj grupi 2.000 eura, participacija za razvoj poljoprivrede 1.000 eura, 
aktivnosti Turističke zajednice sukladno naplaćenoj boravišnoj pristojbi i ustupljenom dijelu 
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koji transferiramo 34.000 eura, održavanje Wi-fi4EU je 4.500 eura, sajam nas košta 13.800 
eura, promocija zdravlja i prevencija bolesti 2.500 eura i vrtić – iz općih poreza i primitaka 
1.122.914 eura, to je ozbiljna cifra. 
Daje se na raspravu. 
Slavko Damijanić pita za uređenje puta Damijanići – Laginji. Načelnik odgovara da će se 
ubaciti u provedbeni plan odnosno plan održavanja nerazvrstanih cesta. 
Sara Mužina želi pojašnjenje zašto se nakon duže konstante toliko povećao iznos za 
protokol i promidžbu za značajne datume. Načelnik govori da je to zato jer je sve poskupilo. 
Sara Mužina pita na što se odnosi nabava imovine na poziciji načelnika – 1.500 eura. 
Načelnik odgovara da je to novi laptop jer mu ovaj ima tri godine. 
Daljnjih komentara na prijedlog proračuna nema. 
 
 
16.   Razno 

 
Predsjednik vijeća poziva vijećnike na raspravu. 
Sara Mužina prenosi pitanje stanovnika Kresini – da li bi se mogla postaviti prometna 
kamera kod autobusne čekaonice. Načelnik odgovara da je to pitanje već postavljeno, ne 
može jer je blizu kamera u Debeljuhi i nepregledno je ispod onog nadvožnjaka. 
Nikolina Kuhar želi reći nešto o 80. obljetnici Folklornog društva Cere. Najstarije su 
folklorno društvo u Istarskoj županiji, i tu 80. obljetnicu slavili su kroz cijelu godinu s time da 
je svečana proslava bila 08.11. kao kruna te cijele godine. Održali su najprije ujutro svetu 
misu za sve pokojne članove, za pokojnog osnivača položili su vijenac na groblju, nakon 
toga imali su projekciju filma „Istarski svati“ koji je sniman 1971. u crno-bijeloj tehnici. Film 
je bio jako zanimljiv, u njemu su bivši članovi i oni ga čuvaju u svojoj arhivi. Nakon toga su 
imali okrugli stol gdje je moderatorica bila Orijana Paus, a govornici Nikolina Kuhar, Noel 
Šuran i Ivan Smoljan. Bilo je zanimljivo, reakcije ljudi su pozitivne, govorilo se o samim 
počecima, zanimljivo je da se društvo kad je osnovano 1945. zvalo „Seljačka sloga“ a 
osnovalo se baš zbog toga jer je trebalo dokazivat pripadnost Istre Hrvatskoj i Jugoslaviji i 
samim time imaju jako bogatu povijest. Završnu svečanost imali su u Krculi uz Duo 
magnoliju, bio je i načelnik. Zahvaljuje Općini i načelniku za pomoć pri organizaciji svega, 
kao i brojnim sponzorima bez kojih se to ne bi moglo organizirat. Naglašava da su vrata 
folklora uvijek otvorena za svih ako žele vidjeti probe ili se učlaniti, svaki petak od 19.00 sati 
su u domu u Ceru. Sutra također imaju zanimljivost, snimaju film koji se zove „Štrigun“, a 
imaju i puno toga planiranog za sljedeću godine. Predsjednik vijeća zahvaljuje na izlaganju.  
Tomislav Galant ima pitanje žitelja na temu iznajmljivača, navodno da je turistička pristojba 
za 2027. izglasana u iznosu od 70 eura po krevetu. Načelnik odgovara da Turističkoj 
zajednici pripada boravišna pristojba, to je ono što svi plaćaju kod noćenja. U hotelu se to 
plaća 1,80 ili slično po noćenju, a kod paušalista se ona plaća u godišnjem iznosu. Uslijed 
odlaska bivše i do dolaska nove direktorice TZ-a ona je bila za tekuću godinu i za 2026. 
stavljena na 100 eura. Pazin ju je sad digao sa 40 na 100 eura. Mi ju spuštamo na 70, ali 
ne možemo spustit na 40 kako su inzistirali iznajmljivači jer je minimalna po zakonu 46,25 
eura. Vijeće je u razmatranju 60 ili 70 odlučilo da bude 70 eura. Tomislav Galant govori da 
se je čovjek koji je njemu postavio to pitanje pozvao na sjednicu općinskog vijeća na kojoj 
se je zaista o tome raspravljalo i gdje je bilo rečeno da će za 2025. i 2026. biti 100 eura po 
krevetu, a da će onda u 2027. ići na tih 40. Načelnik govori da je točno da je to tako rečeno 
jer da se je po tada važećem zakonu to moglo, po novom zakonu ne jer su uvedeni indeksi 
turističke razvijenosti i mi smo tu u intervalu gdje je minimum tih spomenutih 46,25 eura.  
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Sara Mužina poziva sve vijećnike da se odazovu izložbi jaslica i da donesu svoje. 
Sanjin Debeljuh govori da je načelnik prije spomenuo iznos od 68.000 eura za potporni zid 
nogometnog igrališta, pa ga zanima što je s tim, da li će biti sljedeće godine. Načelnik 
odgovara da radovi kreću već sljedeći tjedan. Postojeći zid se uklanja jer je derutan i nije 
napravljen na „L“, i radit će se novi iskop i novi potporni zid na „L“ sa drenažama, nasipat će 
se i postaviti priprema za rasvjetu. 
  
Nema daljnjih prijavljenih za riječ. 
 
Predsjednik vijeća utvrđuje da je iscrpljen dnevni red, zahvaljuje svima na odazivu i 
konstruktivnoj raspravi i zaključuje 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj u 20:17 sati. 
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